
Notulen MR-vergadering 7 november 2019 19.45 uur 
van Dalenlaan 10, Santpoort Zuid 
 

1. Evaluatie 3e Ouderpanel  
Opbouw/inleiding was aan de lange kant. Discussie was het meest 
enthousiasmerend. Conclusie was uiteindelijk helder: op dezelfde voet 
doorgaan. Op 6 december wordt studiedag aan identiteit gewijd.  
Daarna volgt terugkoppeling aan ouders via de nieuwsbrief. 
 
Voor het 4e panel zullen we een moderator uitnodigen aan de hand van 
het onderwerp, de vorm van de avond dient aan te sluiten op het topic. 
 

2. Verzoek onderzoeks-redactie Volkskrant 
De MR heeft een verzoek tot contact van de Volkskrant ontvangen over 
de tweejaarlijkse studiereis van de directie.  
Er is gereageerd vanuit het Bestuur, dat de studiereis onderdeel uitmaakt 
van de bijscholingsverplichting.  
Hubert zal reageren naar de Volkskrant en verwijzen naar de reactie van 
het Bestuur. 
 

3. Jaarstukkencyclus (update) 
-Schoolplan te bespreken in vergadering januari 
-Begroting te bespreken in vergadering maart? 
-Formatie & werkverdelingsplan in april/mei 
Opnemen in respectievelijke agenda’s. 
 

4. Integraal Huisvestingsplan (update) 
Geen update vanuit gemeente 
 

5. Verkeerssituatie (update) 
-Team wordt benaderd welke groepen willen deelnemen als 
verkeersregelaars.  
-Team aansporen niet voor de deur te parkeren 
-Jeannette zal daarnaast een oproep plaatsen t.b.v. verkeersouders  
 

6. Afronding administratie Schoolcommissie (update)  
Financieel geheel afgerond. Schriftelijke afronding (aan oa. 



Belastingdienst) volgt, waarbij school de administratie zal bewaren. 
Rekeningafschriften zijn aangeleverd op een USB stick. 
 

7. Rondvraag 
Elsabeth: onderwerpen 5e ouderpanel voorjaar 2020 in team bespreken 
Noor: organiseren vervanging P-MR bij zwangerschapsverlof in voorjaar? 
Hubert zoekt dit uit 
Jeannette: onderwerpen bezoek CvB? We verwachten weer “huiswerk”, 
gelijk aan vorig bezoek. Uiteraard ook huisvesting bespreken 
Hubert: geen punten 
 
Acties: 
-Hubert zoekt uit hoe P-MR geleding tijdelijk wordt aangevuld (bij 
zwangerschapsverlof Noor) 
Jeannette oproep 5x Nederland 
-Jeannette stuurt 8-11 CNV jaarcyclus per mail 
-MR verkiezingen agenda januari 
-op agenda maart/mei jaarstukkencyclus 
-op agenda maart/mei voorbereiding 4e panel zetten 
 


